

Фоторепортаж Б. АНАНЬЕВА



та стал серьезной творческой школой.

Состоявшиеся минувшим летом гастрольные выступления театра в Москве еще раз подтвердили высокое мастерство куйбышевского коллектива. За большие заслуги в развитии советского искусства 18 февраля 1982 года Куйбышевскому театру оперы и балета было присвоено высокое звание академического. Сегодня в театре состоится большой творческий отчет, посвященный этому знаменательному событию.

НА СНИМКАХ: сцена из спектакля «Братья Ульяновы» Ю. Мейтуса.

Заслуженная артистка РСФСР С. Чуманова в опере «Евгений Онегин» П. Чайковского (партия Татьяны).

Фрагмент из балета «Помните!» А. Эшпал. Солисты — заслуженная артистка РСФСР Е. Брининская и С. Воробьев.



В июне 1931 года оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» открыл свой первый сезон Куйбышевский театр оперы и балета, который для целой плеяды ведущих мастеров оперы и бале-